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 أهم العناوين:

 66 % تراجعال ًخجه هدى ٌعخلذون بأن الاكخصاد الفلعطُنيمً ممثلي اللطاع الخاص 

 82ًشون بأن البِئت اللاهىهُت والخىظُمُت غير ملائمت لخدلُم الىمى الاكخصادي % 

 70ً %بأن كاهىن الظمان الاجخماعي لا ًدلم همىا اكخصادًا في صُغخه الحالُت شون 

 73 شواث الملترحعً كاهىن الش شِئا %  لا ٌعشفىن 

 89ً  % ًشون بأن الاهلعام بين فخذ وخماط  ًؤزش ظلبا على زلت المعدثمشٍ

 ت للاظدثماس لإعط ض اظخللالُت اللظاء و95: اء دفعت كىٍ  % لإجشاء الاهخخاباث75% ًذعىن لخعضٍ

 كطاعا البىاء والخذماث مً أهثر اللطاعاث اللابلت للىمى في فلعطين 

  فلعطُيُتالحيىمت ال مً كبلكطاعا الضساعت والعُاخت الأكل اهخماما 

 بت ًتربع على كائمت أهم مجالاث جدعين ظشوف الاظدثماس  إصلاح كاهىن الظشٍ

 83 فُما ًخص "ظهىلت مماسظت أوشطت الأعماٌ" لفلعطينالمخأخش % ًخفلىن مع جصيُف البىً الذولي 

  هذلاع الاهخفاطت الحالُتلا  صادًت أمام الشباب ظببا سئِعُاالفشص الاكخسبع المعخطلعين ٌعخلذون بأن مدذودًت 

 58( ٌعخلذون بأن خشهت ملاطعت المىخجاث الاظشائُلي %BDSجؤزش إًجابُا على الاكخصاد الفلعطُني ) 

 56ًشون بأن المىخجاث الفلعطُيُت ًمىنها الحلىٌ )جضئُا( ميان المىخجاث الاظشائُلُت % 
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 أوراد-اللهرام 

معهذ العالم العشبي للبدىر  هفزه اللطاع الخاص الفلعطُنيمخخصص ب اظخطلاع أخذر هخائج أظهشث

تصادًع الاكخاوطالأ  واظعا بين ممثلي اللطاع الخاص ججاه جخىفا والخىمُت "أوساد"،  .في فلعطين ت والاظدثماسٍ

خُت المعشوفت هخبعُت الاكخصاد الفلعطُني للإظشائُلي واوعذام الُلين  مً فعلى الشغم الأظباب العُاظُت والخاسٍ

 تردي الىطعه ؛أًظا جطفى على العطذ إلا أن أظبابا ظُاظُت وظُاظاجُت ،العُاس ي بخعثر عملُت العلام

يي و جىكف عمل المو  ،الاهلعام الذاخلي بين الظفت وغضة مع اظخمشاس الذاخلي  الفلعطُني جىكف جلغ الدششَ

  الاهخخاباث،الحُاة الذًملشاطُت و
 
الخاصت  الُتواللىاهين الح الحيىمُت العُاظاث الشطا عً عذم لىإ إطافت

 . هلاهىوي الظمان الاجخماعي والششواثوالبِئت اللاهىهُت  للمعِشُت وظشوف الاظدثماس والدشغُبخدعين الحُاة ا

 

خ اه أوسادالىترووي أجش اءث هزه الىخائج طمً اظخطلاع جو  شان  1-أًاس   23بخاسٍ  مجمىعت شاسن فُه، 2016خضٍ

لى مشاسهت أوادًمُين وخبراء ومدللين إطافت إ ،مً المذساء والعاملين في اللطاع الخاص الفلعطُني تمخىىع

  وشمل (.%21) وكطاع غضة (%79جىصعذ العُىت بين الظفت الغشبُت ) .نياكخصادً
 
% مً 87مشاسهت  أًظا

فلهاء، مذًش عام أوساد،  –دس ظعُذوأجشي الاظخطلاع جدذ إششاف الذهخىس ها. هار% مً ال 13و الزوىس 

الىخائج الخفصُلُت مخاخت للأفشاد المهخمين، وللمؤظعاث، ولىظائل العلام على المىكع الالىترووي للمشهض على و 

.org).awradwww) .: وفُما ًلي أهم الىخائج 

 

 أن الاكخصاد  ممثلي وخبراء اللطاع الخاص% مً 66ٌعخلذ  ًحجه هحى التراجع: الفلسطيني الاكحصاد

بأهه % 20َعخلذ و  ،بأهه ًخجه هدى الخدعً % فلط14ٌعخلذ  ،فلعطُني ًخجه هدى التراجع،  في خينال

 لم ًخغير. 

 بأن كطاع  ممثلي وخبراء اللطاع الخاص% مً 28صشح  الأكثر كابلية للنمى: ا البناء والخدماتكطاع

% للطاع الخذماث 24البىاء هى اللطاع الأهثر كابلُت للىمى في فلعطين، بِىما صشح بىفغ الجابت 

 % للطاع العُاخت.5% للطاع الضساعت ومثلها للطاع الصىاعت، و12% للطاع الخجاسة، و18و

 احةا السراعة والسيكطاع ً
 
% بأن كطاع الضساعت ًدصل 30صشح  الحكىمة: كبل من الأكل اهحماما

% بأن كطاع العُاخت هى الزي ًخللى 23، وصشح الأكل طمً ظُاظاث الحيىمتهخمام الا على 

دبعها الاهخمام الأكل،   % للخجاسة.8% للخذماث، و10و ،% للطاع الصىاعت22وٍ

 فخذ  % بأن خالت الاهلعام بين89: صشح والاسخثمار الاهلسام الداخلي ًؤثر سلبا على فرص الحنمية

 و 
 
ً. ولا شً بأن بلاء الاهلعام الذاخلي له أزش واضح  في حعطل  خماط ًؤزش ظلبا على زلت المعدثمشٍ

عُت  90، خُث صشح عً أداء مهامها العلطت الدششَ
 
يي ًؤزش ظلبا على  % بأن غُاب المجلغ الدششَ

 اس.إخذار الخىمُت الاكخصادًت والاظدثم

  82صشخذ غالبُت كذسها  للاكحصاد الفلسطيني:الىطنية أغلبية غير راضية عن رعاًة السلطة %

بأنهم غير ساطين )غير ساض إلى خذ ما أو غير ساض( عً مذي سعاًت العلطت للاكخصاد الفلعطُني. في 

 .رلًعً  % فلط بأنهم ساطىن )ساض أو ساض الى خذ ما(16خين، صشح 

http://www.awrad.org)/
http://www.awrad.org)/
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  مجمىعت  طلبىا مً المعخطلعين جلُُم العلاكت بين الىزارات واللطاع الخاص:ضعف العلاكة بين

ٌشير إلى أن العلاكت طعُفت  1سكم مً واخذ إلى خمعت ) الىصاساث واللطاع الخاص بئعطاء علامت مً

ت 5و (، بِىما 1.8على أكل مخىظط خعابي ) المالُت خصلذ وصاسة علاماث 5فمً  . وبزلً(إلى أنها كىٍ

ث . في خين، خصلذ وصاسة الاجصالا )2.1(سة الاكخصاد الىطني على مخىظط خعابي خصلذ وصا

 (.2.4مخىظط خعابي ) وجىىىلىجُا المعلىماث على

 :صشح غالبُت  غالبية ثري بأن البيئة اللاهىهية والحنظيمية غير ملائمة لححليم النمى الاكحصادي

% 13لخدلُم الىمى الاكخصادي، ملابل  % بأن البِئت اللاهىهُت والخىظُمُت غير ملائمت82كذسها 

 % لا ٌعشفىن. 5صشخىا عىغ رلً، و

 :د ثصنيف البنك الدولي للسلطة في مرثبة محأخرة % مً المعخطلعين بأنهم 83صشح  أغلبية ثؤٍ

مىافلىن )مىافم أو مىافم بشذة( على جصيُف البىً الذولي للعلطت الفلعطُيُت في مشجبت مخأخشة 

دولت( طمً الخصيُف العالمي في بىذ "ظهىلت مماسظت أوشطت الأعماٌ"  189مً أصل  143)المشجبت 

ت. في خين،جشاخُص البىاء وحسجُل الأ  أهمها المعدىذ أظاظا على عذة معاًير  % 12صشح  عماٌ الخجاسٍ

 ُف.يصأو غير مىافم بشذة( على هزا الخ نهم غير مىافلين )غير مىافمبأ

  صشخذ الاجحماعي الحالي لا ًمكنه ثحليم النمى الاكحصاديغالبية جعحلد بأن كاهىن الضمان :

بأن كاهىن الظمان الاجخماعي لا ًدلم همىا ممثلي وخبراء اللطاع الخاص % 70غالبُت كذسها 

 % لا ٌعشفىن.12% صشخىا عىغ رلً، و18اكخصادًا في صُغخه الحالُت، ملابل 

 عً كاهىن  شِئا % بأنهم لا ٌعشفىن 73: صشح عن كاهىن الشركات الملترح شيئا غالبية لا جعرف

 % صشخىا بأنهم ٌعشفىهه.27الششواث الملترح، ملابل 

 ة الأخيرة والفرص أمام الشبابال ت  % بأن37صشح  :هبة الجماهيرً المماسظاث الظشائُلُت الاظخفضاصٍ

ت/ الاهخفاطتالعامل الشئِغ في البلذة اللذًمت في اللذط حعخبر  خيرة التي الأ  في اهذلاع الهبت الجماهيرً

ً الأوٌ بذأث في  شباب مً أداء إخباط ال % بأن32طذ الاخخلاٌ الظشائُلي. وصشح  2015حششٍ

أمام  الفشص الاكخصادًت المخاخت % بأن مدذودًت24وصشح  .هى العامل الشئِس ياللُادة الفلعطُيُت 

 لعامل الشئِس ي.الشباب هي ا

  ادًة % بأن العلطت الىطىُت 85صشح  الشبابية:استراثيجيات السلطة لا جشجع الأعمال الرٍ

ادًت للشباب. اث حشجع الأ الفلعطُيُت لِغ لذيها اظتراجُجُ  .% عىغ رل8ًح صش  ،في خينعماٌ الشٍ

 طيع جغطية لا جسح والمنحجات الفلسطينية لمنحجات الاسرائيلية ثؤثر إًجابا على الاكحصادملاطعة ا

خشهت الملاطعت وسحب الاظدثماساث وفشض العلىباث % بأن 58: صشح كليا اححياجات السىق المحلي

ا، وصشح % بأنها جؤزش ظلب14، في خين صشح ا على الاكخصاد الفلعطُني( جؤزش إًجابBDSعلى إظشائُل )

لا أن المىخجاث ملاطعت البظائع الاظشائُلُت إ على الشغم مً اللىاعت بأهمُتف % بأهه لا جأزير لها.23

 خُث الفلعطُني، حغطُت وامل اخخُاجاث العىق المدليٌ غير كادسة على فلعطُيُت المدلُت لا جضاال

المىخجاث الفلعطُيُت ًمىنها الحلىٌ )جضئُا( ميان المىخجاث الاظشائُلُت في الىكذ  % بأن56صشح 

% أخشون بأن البظائع المدلُت 22بِىما صشح  ،الحلىٌ ميانها ولُا % بأهه ًمىنها22ا صشح الحالي، بِىم

  غير كادسة خالُا الحلىٌ ميان البظائع الظشائُلُت في الىكذ الحاطش. 
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 ن ة لثلة المسخثمرٍ س اسحللال اللضاء وإجراء الاهحخابات ٌشكلان دفعة كىٍ : عىذما ظألىا جعسٍ

الخاص في فلعطين، صشح المعخطلعين عً الجشاءاث اللاصمت مً أجل جدعين فشص اظدثماس اللطاع 

ً للاظدثماس في 95 ت لثلت المعدثمشٍ ض اظخللالُت اللظاء مً شأهه أن ٌعطي دفعت كىٍ % بأن معألت حعضٍ

ت لثلت 75فلعطين. في خين، ًشي  % أن إجشاء اهخخاباث عامت مً شأهه أن ٌعطي دفعت كىٍ

.ً  المعدثمشٍ

  بة ًتربع على كائمة أهم مجالات ثحسين عىذما ظألىا ممثلي  ظروف الاسخثمار:إصلاح كاهىن الضرٍ

اث الصلاح التي ًجب على العلطت أن جشهض عليها مً أجل جدعين  وخبراء اللطاع الخاص عً أولىٍ

بت أهم هزه المجالاث 22ظشوف الاظدثماس وخلم فشص عمل جذًذة، صشح  % بأن إصلاح كاهىن الظشٍ

ض اظخللاٌ اللظاء وجا16وجاء بالمشجبت الأولى، و . وجبعه % لخعضٍ
 
، 14ء زاهُا

 
ض آلُاث الشكابت زالثا % لخعضٍ

، و13و
 
ت، والظفت وغضة( سابعا طاهُت، والاسدهُت، والمصشٍ % 12% لخىخُذ الأهظمت اللاهىهُت )البرً

عُت، و11لخدعين إجشاءاث الترخُص، و % لخدعين فشص الحصىٌ على 7% لإخُاء الحُاة الدششَ

 الدسجُل.% لخبعُط إجشاءاث 4الائخمان/ اللشوض، و

 
 
 


